



春天在哪里?春天在小朋友的眼睛里。春是小区里金黄的迎春花,是田野里飞翔的小燕子,是大东江畔林立的高楼,是东钱湖朦胧的山水!春,是暖,是欢乐,是希望!

春天,在孩子们的眼里

最美是公园

我喜欢绿树成荫的夏天、硕果累累的秋天、银装素裹的冬天,但我最喜爱花红柳绿的春天。

随着春天的脚步,我们走进了公园大门。“哇!”我被春天公园里的景色迷住了。红的花,绿的草,蓝的天……构成一幅色彩明丽的图画。我撒欢儿似的在公园里穿行。迎春花枝上挂满了黄色的花朵儿,随风摆动着的枝条好像在跟我们打招呼。桃花也过来助兴,白里透红的花朵里散发着甜甜的味道,闻着这香味,我好像已品尝到那桃子的味道。

最令我喜欢的是樱花林了。来到樱花林,好像进入了一个童话的王国。它们一朵朵,一簇簇,你挨着我,我挤着你,开得好欢喜!树叶也来凑热闹,拥着粉色的花朵,这一粉一绿的颜色相得益彰,形成了一幅美丽的图画。

人们脱去了冬日里厚重的衣物,洒洒脱脱地走在小径间穿梭。老人眉开眼笑,孩子活蹦乱跳,身着绚丽春装的年轻人更成了这林间摇曳的花!

我欣赏到了春的美,也体会到了春的意义。我希望我如春那般明媚,那么洒脱,为人们带去希望,为祖国带去美好!回去的路上,我满心满眼都是春!

宁波国家高新区实验学校501班 陈思源
小记者证号:192307 指导老师:陈佳美

春到大东江

一声惊雷唤醒了沉睡的万物,我和爸爸妈妈故地重游,来到有“美丽江湖”“靛河”之称的大东江畔找春天。

记得去年此时,大东江畔那皎洁如雪的玉兰花、抽出鹅黄嫩芽的垂柳、金灿灿的迎春花以及结伴而行的白鹭……而今日,太阳暖暖的大东江蓝绿蓝绿的,不正是白居易口中的“春来江水绿如蓝”吗?

“看,白鹭!”妈妈指着远处欢喜地说。“是原来的那几只吗?”我不禁细细回想。那一身洁白,飞行于阳光和江水之间。忽而飞落在玉兰树上,隐身于一片洁白之中。

我的眼睛急忙寻找起来,却只见那亭亭玉立的玉兰花苞和拼命抽芽的柳条。几尾小鱼在岸边游弋,不知是谁踢落了一枚小石子,惊得鱼儿们散得无影无踪。水面泛起一圈一圈的涟漪,我盯得出神,却见那水面的圈里映出建造新房的大吊臂!去年的景象闯入了我的脑海,去年那片建筑工地上早已高楼耸立,有几个好朋友已经入住到了那里……

春天总是带着美好的记忆、美好的期望而来。趁着春光,期待春光。

宁波国家高新区实验学校301班 郑涵颀
小记者证号:199525 指导老师:陈佳美

春到小区

周末的早上,春天如期而至。小区里成了花的海洋。

瞧,有金黄的迎春花,一蓬蓬,一簇簇,怕来不及似的争相开放。那玉兰,看不见一片叶子,满树都是繁花,就那样恣意展示着春天。那粉红娇嫩的桃花,远看如一片霞,近看像一把火炬,热烈而灿烂……蜜蜂飞来了,蝴蝶也来了,它们在花丛中飞舞,好像在庆祝春天的到来。

瞧,那一大片碧绿的矮冬青在展示着他们的健壮。柳树的枝头萌生着点点绿意,像一个初生的小姑娘,怯怯地带着丝丝惊喜,一丝丝害羞,春风一吹,柳枝摇啊摇,摇出了春天的风情万种;融化的小溪叮叮咚咚,唱着春天的歌谣,向远方流去。

小区里可热闹了,不仅花开了,草绿了,还有奶奶用婴儿车推着小宝宝出来了。阿姨带着小狗在散步,老爷爷在树下打着太极拳。远处的空地上,有几个小朋友在快乐地放风筝,他们一边跑一边笑,开心极了。

天是那么蓝,草是那么绿。走在春天里,我的心里盛满了爱的暖阳,一路上,我会随手捡起一张纸、一瓣橘子皮或者一片枯萎的树叶……

宁波国家高新区实验学校206班 陈彦蓉
小记者证号:192608 指导老师:谭东宇

春的田野

周末,伴着暖暖的阳光,迎着和煦的春风,我们一家人来到了春天的田野,与春天来了一场美丽的邂逅。

田野里,金黄的油菜花开了,露出了灿烂的微笑,那金灿灿的面孔,在阳光的映衬下,显得格外精神;枝头上,艳丽的桃花绽放了,张开了粉色的笑脸,那粉嘟嘟的脸颊,在微风的吹拂中,显得格外醉人;花丛中,可爱的蝴蝶忙碌着,跳起了轻快的舞蹈,那轻飘飘的舞姿,在绚烂的花朵上,显得格外婀娜!

春天的万物,以崭新的姿态奏响了一支欢快的圆舞曲!那些活泼机灵的小燕子,正高高兴兴地指挥着春的序曲,那些飞舞的风筝,在蔚蓝的天空中自由自在地飞翔,多么像一串串灵动的音符啊,给春天带来了无限生机!

在美丽的春天里,小朋友们欢快地跑着跳着,尽情地玩着闹着,整个身心快活地舒展着,欣赏着春天的美景,享受着春天的勃勃生机,触摸着春天曼妙的灵气!在这个季节里,我悄悄地走近她,静静地聆听她,轻轻地亲吻她。我和春天进行了一场心灵的约会!

宁波国家高新区实验学校402班 朱泓羽
小记者证号:195236 指导老师:陈佳美

东钱湖之春

春天到了,我们一家人来到东钱湖。

早晨,东钱湖被云雾笼罩着,像春姑娘刚睡醒的样子,还蒙着一层神秘的面纱。四周的湖水和远处的青山都朦朦胧胧的,静得像一幅画。突然,几声鸟鸣打破了这漫长的宁静,接着,鸟儿们争鸣着,嬉闹着,呼朋引伴地出来玩耍了。阳光照在湖面上,一阵微风吹来,湖水波光闪动,仿佛一块巨大的蓝宝石。

桃树正在开花,一株株,一排排,沿着湖岸,曲折蜿蜒,像是给这无边的湖水绣上了一道粉色的花边。桃花争奇斗艳,有的站在高高的枝头欣然怒放,露出嫩黄色的花蕊;有的躲在几片嫩叶后面含苞待放,对着湖水偷偷欣赏自己水中的倒影;还有的随风轻轻飘落到草丛里,热情地亲吻小草绿茸茸的头发。我坐在湖边的大石头上,沐浴着阳光,凝望着湖水,春风吹着我,耳边传来蜜蜂采蜜的嗡嗡声,忽然感觉自己就成了这千朵万朵桃花中的一个桃花仙子了。

东钱湖的春天真像一幅美丽的图画,看也看不够,玩也玩不够,我真想一直待在这幅画卷里,尽情地奔跑,静静地欣赏。

宁波国家高新区实验学校404班 严舒语
小记者证号:191706 指导老师:孙轶平

春日的微笑

春日的微笑是温暖的,

融化了冰冻的小溪,

春日的微笑是柔和的,

唤醒了冬眠的动物,

春日的微笑是信使,

传递给南方的燕子,

春日的微笑是闹铃,

呼喊沉睡的花草,

春日只要微微一笑,

大地就变得无比热闹。

宁波市鄞州区董山小学304班 汤煜婷
小记者证号:196233 指导老师:戴晓娜

美丽的春天

又是一个百花吐艳、万紫千红的春天来到了。春雨唤醒了小草,杏花、桃花露出了笑容,一团团、一簇簇,给千里平原带来了明媚绚丽的春光。

春天迈开轻快的脚步来了,百花齐放,河岸边有了生气,阵阵清幽的花香引来了翻飞蝴蝶,于是静谧的河岸变得热闹了!



河岸边花红柳绿,微风习习,鸭子在河里游泳,真是“春江水暖鸭先知”。燕子从南方飞回来了,柳树在梳理自己辫子,鸟儿们唱着欢快的歌,春雷敲着大鼓迎接春天,好像在说:“春天来了!春天来了!”

美丽的春天来了,到处是一派生机勃勃的景象,到处都充满了春的气息!

宁波市惠贞书院206班 陈轩屹
小记者证号:192460 指导老师:阮超力

惊蛰

星期六的早晨,我还在呼呼大睡,“轰隆隆”,外面突然响起了震耳欲聋的雷声。我一下子惊醒了,又害怕又纳闷,春天怎么会打雷呢?

妈妈连忙告诉我说这是惊蛰,是农历二十四节气中的一个,也是最惊心、最神奇的一个节气。听了妈妈的话,我才懂了,哦,这惊蛰的雷声,原来是唤醒大地万物的神音。这一声响雷,让呼呼的寒风停下了脚步,变柔和了;让泥土中沉睡的小虫子翻了个身,惊醒了;让挣扎的小草一鼓作气,破土而出了;让含苞待放的花骨朵,悄悄绽放了……仿佛一瞬间,春回大地,万物复苏,春天已经在眼前了!

春天来了,春天来了!春雨滋润大地,农民伯伯欣喜地开始一年的劳作;春风拂面,工人们换上厚重的棉服,变得生机勃勃;春暖花开,小朋友们穿上漂亮的衣裳,蹦蹦跳跳地走进校园。公园里,阳光灿烂,杨柳吐出了嫩芽,百花争相开放,小猫小狗们在草地上打滚,出来踏青的人们欢声笑语,到处都是欣欣向荣的美景。

感谢这神奇的惊蛰,带来这么美好的春天!

宁波市四眼碶小学新河校区206班 李金瑞
小记者证号:190430 指导老师:王巧君

寻找春天

我们刚刚送走了冬婆婆,又迎来了春姑娘。今天,我们就要寻找春天。

春天在哪里?春天在花园里。粉红的桃花,嫩黄的迎春花开放了;牡丹花正冲着我们笑呢!咦,那是什么?原来是茶花散发着迷人的香味……

春天在哪里?春天在池塘边。池塘里的薄冰早已融化;柳树在池塘边梳理着自己的头发;小蝴蝶、小蜜蜂在那里飞啊玩啊,别提多快活了。

春天在哪里?春天在天空中。天空变蓝了,白云不停地变换着自己的形状,一会儿变成小白兔,一会儿变成了热气球。小鸟在天空中“叽叽喳喳”地叫着,好像在跟我说:“春天到了!”

春天到底在哪里?原来春天在我们的眼睛里。是春天带给了我们无限生机,春天啊!我们爱你!

宁波市广济中心小学202班 王逸凡
小记者证号:191686 指导老师:王红霞

白玉兰花

学校里的白玉兰花开开了,美丽极了。有的是含苞欲放的花骨朵,头上尖尖的,中间鼓鼓的,像个小雨滴;有的很害羞,才开了几片花瓣,淡黄色的花蕊躲在花瓣里不肯往外看;有的完全开放了,像一只雪白的蝴蝶停在绿叶上。

风吹过,忽然一阵清香扑鼻而来。所有的花儿随风起舞,真是太迷人了。

宁波市四眼碶小学206班 金孜远
小记者证号:190437 指导老师:王巧君